

Antonio, es turco, vulgarizado por Roma lo mismo que Renato, Tiburcio, Camilo, Hortensia y otros nombres latinos.

Adolfo, Alfredo, Alberto, Carlos, Eduardo (que no es más que una forma de Edgardo) y Emma, son escandinavos.

Gontrán y Ernesto, son alemanes, Casimiro viene de la Siria. Alfonso (contracción de Ildefonso), es árabe.

La caballería y las Cruzadas pusieron en uso muchos nombres muy sonoros, como Rolando, Godofredo, Roger, Reinaldo, Tancredo, Herminia, Eloisa, Clorinda, etc.

El Renacimiento italiano puso de moda nombres mitológicos ó de la historia latina, como Orestes, Alcjandro, Galatea, Pompeyo, Lucrecia, Olivia:

Las obras maestras de la literatura han suministrado también muchos nombres, tales como Diana, Malvina, Dulcinea, Atala, *et sic de cæteris*.

Cuenta original.

En cierto convento de Andalucía llamaron á un oficial para que les arreglase algunos desperfectos que había en los altares, santos y muebles de la iglesia; y acabado que hubo su tarea, presentó la cuenta á cobrar en esta forma:

Por corregir las tablas de la Ley.	25 Reales
Por poner cola nueva al gallo de S. Pedro y retocarle la cresta.	13 »
Por sujetar al mal ladrón.	2 »
Por renovar el cielo, añadir dos estrellas y limpiar la luna.	8 »
Por embrear el arca de Noé.	10 »
Por renovar las polainas á Tobías.	5 »
Por limpiar las orejas al borrico de Belén.	3 »
Por añadir algunas llamas en el Purgatorio.	4 »
Por arreglar la lanza á San Miguel.	7 »
Por poner cuernos al diablo.	6 »

TOTAL. 83 Reales

SECCION DE NOTICIAS.

La Feria de Agosto, que coincidió con el mercado de esta semana, se vió bastante concurrida de tratantes y ganado sobre todo vacuno pero sin duda por influencia de la sequía general que domina, los contratos, fueron escasos y á precios flojos. Únicamente en volatería se